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Descris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, Descris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, Vlad Vlad 
VizireanuVizireanu a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca  a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca 
unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat 
(dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs (dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs 
de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la 
Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra 
Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din 
Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra 
din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan 
School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte 
dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne 
(2013 și 2014). (2013 și 2014). VizireanuVizireanu a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu  a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu 
bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit 
renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În 
toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George 
Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A 
condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături 
de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, 
Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de 
muzica nouă, muzica nouă, VizireanuVizireanu a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu  a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu 
Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New 
Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de 
Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul 
pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu 
Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. VizireanuVizireanu a debutat cu muzică de operă  a debutat cu muzică de operă 
în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. 
A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile 
„Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În „Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În 
prezent, prezent, VizireanuVizireanu este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore  este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore 
din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks 
din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, 
destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și 
experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al 
organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între 
România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român 
George Enescu.George Enescu.



Costin SoareCostin Soare este unul dintre cei mai apreciaţi şi activi artişti români,  este unul dintre cei mai apreciaţi şi activi artişti români, 
îmbinând în mod fericit o frumoasă carieră concertistică (chitarist şi lutist) cu cea îmbinând în mod fericit o frumoasă carieră concertistică (chitarist şi lutist) cu cea 
pedagogică (profesor la C.N.A. „Dinu Lipatti”, Bucureşti şi cadru asociat dr. la pedagogică (profesor la C.N.A. „Dinu Lipatti”, Bucureşti şi cadru asociat dr. la 
Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti), fiind, de asemenea, director Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti), fiind, de asemenea, director 
artistic al Festivalului Internaţional „Serile de chitară”, proiect de succes în artistic al Festivalului Internaţional „Serile de chitară”, proiect de succes în 
cadrul căruia concertează chitarişti de top din întreaga lume.cadrul căruia concertează chitarişti de top din întreaga lume.
Cu o experienţă de 10 turnee (inter)naţionale la activ (peste 70 de concerte Cu o experienţă de 10 turnee (inter)naţionale la activ (peste 70 de concerte 
în ţară şi străinătate – Ungaria, Danemarca, China –  în ipostază solistică sau în ţară şi străinătate – Ungaria, Danemarca, China –  în ipostază solistică sau 
alături de muzicieni precum flautistul Ion Bogdan Ştefănescu, violistul Marius alături de muzicieni precum flautistul Ion Bogdan Ştefănescu, violistul Marius 
Ungureanu, mezzosoprana Claudia Codreanu și actriţa Daniela Nane), două Ungureanu, mezzosoprana Claudia Codreanu și actriţa Daniela Nane), două 
CD-uri solo, primul lansat în 2014: „Nocturne şi dansuri”, cel de-al doilea în CD-uri solo, primul lansat în 2014: „Nocturne şi dansuri”, cel de-al doilea în 
2020, intitulat „Oglinzi”, şi unul cameral în 2017: „Twenty Shades of Music” 2020, intitulat „Oglinzi”, şi unul cameral în 2017: „Twenty Shades of Music” 
(alături de Ion Bogdan Ştefănescu), cu peste 250 de concerte desfăşurate (alături de Ion Bogdan Ştefănescu), cu peste 250 de concerte desfăşurate 
în ţară şi străinătate, muzicianul-chitarist în ţară şi străinătate, muzicianul-chitarist Costin SoareCostin Soare este un promotor  este un promotor 
neobosit al muzicii clasice prin intermediul unui instrument a cărui voce intimă şi neobosit al muzicii clasice prin intermediul unui instrument a cărui voce intimă şi 
repertoriu sunt apreciate de publicul larg.repertoriu sunt apreciate de publicul larg.
Pasionat de muzica contemporană, a iniţiat un proiect unic în lumea chitaristică Pasionat de muzica contemporană, a iniţiat un proiect unic în lumea chitaristică 
de la noi, intitulat „Musica…”, parte a Festivalului Internaţional „Serile de de la noi, intitulat „Musica…”, parte a Festivalului Internaţional „Serile de 
chitară”, prin care încearcă să stimuleze creaţia pentru instrument, ocolit, până chitară”, prin care încearcă să stimuleze creaţia pentru instrument, ocolit, până 
de curând, de majoritatea compozitorilor valoroşi din România. De la debutul de curând, de majoritatea compozitorilor valoroşi din România. De la debutul 
proiectului, în 2012, la Muzeul Naţional „George Enescu”, a cântat în cele 8 proiectului, în 2012, la Muzeul Naţional „George Enescu”, a cântat în cele 8 
recitaluri peste 20 de lucrări în primă audiţie, scrise de compozitori precum: Dan recitaluri peste 20 de lucrări în primă audiţie, scrise de compozitori precum: Dan 
Dediu, Carmen Cârneci, Violeta Dinescu, Gabriel Almaşi, Gabriel Mălăncioiu, Dediu, Carmen Cârneci, Violeta Dinescu, Gabriel Almaşi, Gabriel Mălăncioiu, 
Şerban Marcu, Cătălin Ştefănescu-Pătraşcu, Sebastian Androne, Sebastian Şerban Marcu, Cătălin Ştefănescu-Pătraşcu, Sebastian Androne, Sebastian 
Ţună. În prezent, înregistrează primul CD integral cu muzică românească Ţună. În prezent, înregistrează primul CD integral cu muzică românească 
contemporană, Oraşe imaginare şi fiinţe invizibile, care va fi lansat în cursul contemporană, Oraşe imaginare şi fiinţe invizibile, care va fi lansat în cursul 
verii 2021.verii 2021.
Este absolvent al cursurilor de master ale Royal Scottish Academy of Music Este absolvent al cursurilor de master ale Royal Scottish Academy of Music 
and Drama – Glasgow, UK, cu o bursă completă de studii oferită de and Drama – Glasgow, UK, cu o bursă completă de studii oferită de 
Associated Board of Royal Schools of Music, iar în perioada 2006 – 2008 Associated Board of Royal Schools of Music, iar în perioada 2006 – 2008 
studiază în cadrul „programului pentru profesori” la Universitatea de Educaţie studiază în cadrul „programului pentru profesori” la Universitatea de Educaţie 
(Departamentul de Muzică) din Sapporo, Hokkaido, Japonia (cursuri de dirijat (Departamentul de Muzică) din Sapporo, Hokkaido, Japonia (cursuri de dirijat 
orchestră, analiză-forme muzicale şi orchestraţie), ca bursier al guvernului orchestră, analiză-forme muzicale şi orchestraţie), ca bursier al guvernului 
japonez. În 2011, obţine titlul de Doctor în Muzică cu menţiunea „Magna cum japonez. În 2011, obţine titlul de Doctor în Muzică cu menţiunea „Magna cum 
laudae” pentru teza de doctorat intitulată „Sonata pentru chitară în perioada laudae” pentru teza de doctorat intitulată „Sonata pentru chitară în perioada 
1920-1950 – Generaţia neoromantică”; în perioada martie 2012 – februarie 1920-1950 – Generaţia neoromantică”; în perioada martie 2012 – februarie 
2013 este cercetător bursier post-doctoral „MIDAS” al Universităţii Naţionale 2013 este cercetător bursier post-doctoral „MIDAS” al Universităţii Naţionale 



de Muzică din Bucureşti, lucrând la o nouă ediţie a celor „4 suite pentru lăută” de Muzică din Bucureşti, lucrând la o nouă ediţie a celor „4 suite pentru lăută” 
(transcripţia pentru chitară) de Johann Sebastian Bach.(transcripţia pentru chitară) de Johann Sebastian Bach.
În 2013 şi 2014 este invitat ca profesor la cursurile de vară ale Academiei În 2013 şi 2014 este invitat ca profesor la cursurile de vară ale Academiei 
Sighişoara, alături de muzicieni de marcă din ţară şi străinătate, iar din 2016 Sighişoara, alături de muzicieni de marcă din ţară şi străinătate, iar din 2016 
până în prezent susţine masterclass-uri şi concerte timp de 10 zile în fiecare până în prezent susţine masterclass-uri şi concerte timp de 10 zile în fiecare 
vară în cadrul prestigioasei Academii „ICon Arts” Transilvania.vară în cadrul prestigioasei Academii „ICon Arts” Transilvania.

Eduard DinuEduard Dinu s-a născut în anul 1992, în jud. Prahova, localitatea Urleta.  s-a născut în anul 1992, în jud. Prahova, localitatea Urleta. 
Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe 
studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din 
Ploieşti. Studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Ploieşti. Studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Eduard DinuEduard Dinu  
să participe la diverse festivaluri și concursuri muzicale, obţinând numeroase să participe la diverse festivaluri și concursuri muzicale, obţinând numeroase 
premii. De asemenea, premii. De asemenea, Eduard DinuEduard Dinu a susţinut recitaluri în centrele culturale  a susţinut recitaluri în centrele culturale 
importante din Ploieşti, București, dar şi din ţară. Cei paisprezece ani de importante din Ploieşti, București, dar şi din ţară. Cei paisprezece ani de 
activitate pianistică au fost încununaţi de concertul susținut, în calitate de solist, activitate pianistică au fost încununaţi de concertul susținut, în calitate de solist, 
alături de orchestra alături de orchestra Filarmonicii “Paul Constantinescu” din PloieştiFilarmonicii “Paul Constantinescu” din Ploieşti. . 
Dacă pianul a fost prima sa dragoste, muzică corală a reprezentat pentru Dacă pianul a fost prima sa dragoste, muzică corală a reprezentat pentru 
Eduard DinuEduard Dinu o nouă experienţă şi o adevărată revelaţie. Activitatea sa din  o nouă experienţă şi o adevărată revelaţie. Activitatea sa din 
cadrul Corului Liceului de Artă „Carmen Sylva” pe tot parcursul anilor de cadrul Corului Liceului de Artă „Carmen Sylva” pe tot parcursul anilor de 
studiu a fost marcată de numeroase concerte şi recitaluri susţinute în cadrul studiu a fost marcată de numeroase concerte şi recitaluri susţinute în cadrul 
acestui ansamblu, apogeul fiind reprezentat de participarea la Festivalul Coral acestui ansamblu, apogeul fiind reprezentat de participarea la Festivalul Coral 
din Bratislava, unde corul a obţinut premiul I şi medalia de aur pentru merite din Bratislava, unde corul a obţinut premiul I şi medalia de aur pentru merite 
deosebite. În paralel, deosebite. În paralel, Eduard Dinu Eduard Dinu a devenit, din anul 2008, membru al a devenit, din anul 2008, membru al 
Corului „Momentum”, ocazie ce i-a oferit posibilitatea de a experimenta şi Corului „Momentum”, ocazie ce i-a oferit posibilitatea de a experimenta şi 
ipostaza dirijorală. ipostaza dirijorală. 
Începând cu anul 2011, dorind să-şi perfecţioneze pregătirea muzicală, se Începând cu anul 2011, dorind să-şi perfecţioneze pregătirea muzicală, se 
înscrie la Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti, la specializarea înscrie la Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti, la specializarea 
Dirijat de Cor Academic. Primii pași în arta dirijatului au fost călăuziți de maestrul Dirijat de Cor Academic. Primii pași în arta dirijatului au fost călăuziți de maestrul 
său, conf. univ. dr. Gabriel Constantin Popescu, cel care l-a susținut și la sfătuit său, conf. univ. dr. Gabriel Constantin Popescu, cel care l-a susținut și la sfătuit 
necontenit. Dragostea şi dăruirea pentru muzică corală l-au determinat să îşi necontenit. Dragostea şi dăruirea pentru muzică corală l-au determinat să îşi 
formeze un ansamblu coral încă de la începutul studenţiei, lansându-şi astfel formeze un ansamblu coral încă de la începutul studenţiei, lansându-şi astfel 
o frumoasă carieră dirijorală. Realizează recitaluri şi concerte în Bucureşti, în o frumoasă carieră dirijorală. Realizează recitaluri şi concerte în Bucureşti, în 
țară și în străinătate, în acelaşi timp colaborând şi cu artişti consacraţi ai scenei țară și în străinătate, în acelaşi timp colaborând şi cu artişti consacraţi ai scenei 
muzicale româneşti. Anul 2013 reprezintă momentul în care destinul său se muzicale româneşti. Anul 2013 reprezintă momentul în care destinul său se 
leagă de cel al Corului Regal (ansamblu aflat sub Înaltul Patronaj al Alteței Sale leagă de cel al Corului Regal (ansamblu aflat sub Înaltul Patronaj al Alteței Sale 
Regale, Principele Radu al României), devenind membru al partidei de tenor a Regale, Principele Radu al României), devenind membru al partidei de tenor a 
ansamblului, pentru ca în anul 2015 să preia bagheta dirijorală a acestuia. În ansamblului, pentru ca în anul 2015 să preia bagheta dirijorală a acestuia. În 



anul 2018 decide să pornească un nou proiect și anume „Ascendis Choir”. anul 2018 decide să pornească un nou proiect și anume „Ascendis Choir”. 
În cariera sa dirijorală a susținut numeroase concerte în țară pe cele mai În cariera sa dirijorală a susținut numeroase concerte în țară pe cele mai 
importante scene, a participat în calitate de dirijor al Corului Regal în cadrul importante scene, a participat în calitate de dirijor al Corului Regal în cadrul 
Festivalului Internațional „George Enescu”, unde a fost cel mai tânăr dirijor din Festivalului Internațional „George Enescu”, unde a fost cel mai tânăr dirijor din 
ediția 2017, dar și în străinătate, ultima realizare fiind un turneu în China alături ediția 2017, dar și în străinătate, ultima realizare fiind un turneu în China alături 
de Corul Ascendis, unde a susținut 5 concerte în orașele Beijing și Shanghai. de Corul Ascendis, unde a susținut 5 concerte în orașele Beijing și Shanghai. 
Anul 2018 a reprezentat un moment important din cariera sa, devenind dirijorul Anul 2018 a reprezentat un moment important din cariera sa, devenind dirijorul 
fondator al fondator al Corului Filarmonicii „Paul Constantinescu” din PloieștiCorului Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești  
și realizând peste 40 de evenimente publice alături de cele două ansambluri și realizând peste 40 de evenimente publice alături de cele două ansambluri 
pe care le dirijează, conducându-și propriul ansamblu (Ascendis Choir) către pe care le dirijează, conducându-și propriul ansamblu (Ascendis Choir) către 
cel mai mare succes al unui ansamblu coral privat din acest an. Un alt moment cel mai mare succes al unui ansamblu coral privat din acest an. Un alt moment 
important din viața dirijorului, se petrece în vara anului 2019, când acesta important din viața dirijorului, se petrece în vara anului 2019, când acesta 
devine Cetățean de Onoare al comunei Bănești, sat Urleta.devine Cetățean de Onoare al comunei Bănești, sat Urleta.

Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din PloieștiCorul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești a luat naștere  a luat naștere 
în anul 2018, la inițiativa directorului general, în anul 2018, la inițiativa directorului general, Vlad MateescuVlad Mateescu, pe parcursul , pe parcursul 
acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul 
României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de Vlad MateescuVlad Mateescu  
au stat și directorul artistic au stat și directorul artistic Georgiana FrîncuGeorgiana Frîncu dar și dirijorul  dar și dirijorul Eduard DinuEduard Dinu, , 
împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță 
pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării 
corale din România.corale din România.
Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor 
șI evenimentelor vocal-simfonice pe care șI evenimentelor vocal-simfonice pe care Orchestra Filarmonicii „Paul Orchestra Filarmonicii „Paul 
Constantinescu”Constantinescu” le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella,  le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella, 
pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii 
sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a 
participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele 
Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. 
Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le 
oferă, oferă, Corul FilarmoniciiCorul Filarmonicii abordează repertorii diverse, acestea pornind din  abordează repertorii diverse, acestea pornind din 
perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând 
lucrări ale compozitorilor contemporani. lucrări ale compozitorilor contemporani. 
Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o 
experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă 
de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând 
și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, 



combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. 
Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele 
mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și 
orașul Ploiești. orașul Ploiești. 
În perioada 2018-2021, În perioada 2018-2021, Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu”Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” a  a 
realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își 
găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului 
au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de Filarmonica Filarmonica 

„Paul Constantinescu”„Paul Constantinescu”, aducând un plus de vigoare, profesionalism și , aducând un plus de vigoare, profesionalism și 
entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. 

Uvertura „Fidelio”Uvertura „Fidelio” reprezintă cea de-a treia și ultima variantă de uvertură  reprezintă cea de-a treia și ultima variantă de uvertură 
pentru singura operă compusă de pentru singura operă compusă de Ludwig van BeethovenLudwig van Beethoven. Inspirată de . Inspirată de 
drama „Léonore, ou L’amour conjugal”, subiect al operelor deja existente în drama „Léonore, ou L’amour conjugal”, subiect al operelor deja existente în 
limba franceză și limba italiană, versiunea în limba germană a fost tradusă și limba franceză și limba italiană, versiunea în limba germană a fost tradusă și 
îmbogățită de Joseph von Sonnleithner pentru Teatrul din Viena drept „Fidelio”. îmbogățită de Joseph von Sonnleithner pentru Teatrul din Viena drept „Fidelio”. 
La premiera din data de 20 noiembrie 1805, temele eroice ale operei – suferință La premiera din data de 20 noiembrie 1805, temele eroice ale operei – suferință 
și rezistență, liber arbitru și fidelitate – au rezonat puternic cu publicul, aflat sub și rezistență, liber arbitru și fidelitate – au rezonat puternic cu publicul, aflat sub 
ocupație franceză, în timpul războaielor Napoleoniene. O versiune mai scurtă ocupație franceză, în timpul războaielor Napoleoniene. O versiune mai scurtă 
a avut premiera în 1806 iar partitura a fost publicată sub titlul preferat al lui a avut premiera în 1806 iar partitura a fost publicată sub titlul preferat al lui 
BeethovenBeethoven, „Leonora”. Primele două uverturi sunt cunoscute sub denumirile , „Leonora”. Primele două uverturi sunt cunoscute sub denumirile 

„Leonora” nr. 2 și 3, în timp ce Leonora nr. 1 era destinată pentru premiera „Leonora” nr. 2 și 3, în timp ce Leonora nr. 1 era destinată pentru premiera 
din 1807 de la Praga. din 1807 de la Praga. Uvertura „Fidelio”Uvertura „Fidelio” a fost varianta finală și a avut  a fost varianta finală și a avut 
premiera în 1814 la Teatrul „Kärntnertor” din Viena. premiera în 1814 la Teatrul „Kärntnertor” din Viena. 
Acțiunea operei Acțiunea operei „Fidelio”„Fidelio” este centrată pe dragostea Leonorei pentru soțul  este centrată pe dragostea Leonorei pentru soțul 
său încarcerat, Florestan. Pentru a-l elibera, Leonora se deghizează într-un său încarcerat, Florestan. Pentru a-l elibera, Leonora se deghizează într-un 
tânăr (Fidelio) asistent al gardianului acestuia, Rocco. Fiind închis din motive tânăr (Fidelio) asistent al gardianului acestuia, Rocco. Fiind închis din motive 
politice, Florestan este condamnat la moarte. Prin eforturile Leonorei, Florestan politice, Florestan este condamnat la moarte. Prin eforturile Leonorei, Florestan 
este recunoscut de prietenul său, Don Fernando, și eliberat, chiar Leonora este recunoscut de prietenul său, Don Fernando, și eliberat, chiar Leonora 
desfăcându-i lanțurile. desfăcându-i lanțurile. 
Uvertura începe și se încheie în Mi major, tonalitatea dedicată Leonorei Uvertura începe și se încheie în Mi major, tonalitatea dedicată Leonorei 
în operă. Fanfarele marțiale, proclamate alternativ cu forța tutti-ului și prin în operă. Fanfarele marțiale, proclamate alternativ cu forța tutti-ului și prin 
sonorități îndepărtate ale cornului și suflătorilor de lemn, descriu determinarea sonorități îndepărtate ale cornului și suflătorilor de lemn, descriu determinarea 
Leonorei de a-i obține libertatea soțului său. Tema principală a uverturii apare Leonorei de a-i obține libertatea soțului său. Tema principală a uverturii apare 
prima dată la corn, împrumută ritmul punctat al fanfarelor și se transformă într-o prima dată la corn, împrumută ritmul punctat al fanfarelor și se transformă într-o 
melodie delicată, ce o descrie pe Leonora. melodie delicată, ce o descrie pe Leonora. „Fidelio”„Fidelio” poate fi interpretată  poate fi interpretată 
ca un testament al lui ca un testament al lui BeethovenBeethoven. Compusă în acealași timp cu Simfonia . Compusă în acealași timp cu Simfonia 



a III-a, când surzenia începea să se instaleze, singura sa operă i-a permis a III-a, când surzenia începea să se instaleze, singura sa operă i-a permis 
lui lui BeethovenBeethoven să exploreze fragilitatea și suferința umană, dar și rezistența  să exploreze fragilitatea și suferința umană, dar și rezistența 
eroică la aceste încercări. El scria: „sunt hotărât să depășesc toate astea, dar eroică la aceste încercări. El scria: „sunt hotărât să depășesc toate astea, dar 
cum va fi posibil?”cum va fi posibil?”

Dumitru CapoianuDumitru Capoianu a scris  a scris Concertul pentru chitară și orchestrăConcertul pentru chitară și orchestră în  în 
noiembrie 1983 și l-a revizuit în august 1986, ca un omagiu adus tatălui său, noiembrie 1983 și l-a revizuit în august 1986, ca un omagiu adus tatălui său, 
un pasionat chitarist. Din punct de vedere structural, partea I a Concertului este un pasionat chitarist. Din punct de vedere structural, partea I a Concertului este 
compusă în formă tristrofică liberă, care utilizează două materiale muzicale compusă în formă tristrofică liberă, care utilizează două materiale muzicale 
contrastante: primul se desfășoară sub indicația agitato, un Allegro exprimat contrastante: primul se desfășoară sub indicația agitato, un Allegro exprimat 
prin scriitură de tutti, iar al doilea, cu un caracter liric-cantabil, este gândit prin scriitură de tutti, iar al doilea, cu un caracter liric-cantabil, este gândit 
predilect pentru chitară solo. predilect pentru chitară solo. 
În partea a doua a Concertului, autorul conturează o frumoasă pagină lirică În partea a doua a Concertului, autorul conturează o frumoasă pagină lirică 
în formă de lied. Instrumentul solo susține planul sonor cantabil, „cântând” pe în formă de lied. Instrumentul solo susține planul sonor cantabil, „cântând” pe 
întreg parcursul părții, asemeni unei voci umane. Din punct de vedere al formei, întreg parcursul părții, asemeni unei voci umane. Din punct de vedere al formei, 
prima strofă reprezintă expunerea unei idei muzicale lirice, strofa a doua: o prima strofă reprezintă expunerea unei idei muzicale lirice, strofa a doua: o 
elaborare cu tentă de cadență de virtuozitate, iar strofa a treia este repriza elaborare cu tentă de cadență de virtuozitate, iar strofa a treia este repriza 
primei strofe, cantabile. primei strofe, cantabile. 
Partea a treia a Concertului, desfășurată în tempo alert, face o legătură Partea a treia a Concertului, desfășurată în tempo alert, face o legătură 
organică cu ideile muzicale ale părții I. Se remarcă o puternică densitate a organică cu ideile muzicale ale părții I. Se remarcă o puternică densitate a 
materialului tematic, de inspirație folclorică, aspect caracteristic stilului său materialului tematic, de inspirație folclorică, aspect caracteristic stilului său 
componistic. Un alt aspect important este acela că autorul a găsit resurse în componistic. Un alt aspect important este acela că autorul a găsit resurse în 
valorificarea specificului instrumentului, atât prin exprimarea liricului cantabil, valorificarea specificului instrumentului, atât prin exprimarea liricului cantabil, 
unde elementele motivice converg spre un sunet lung, care trebuie bine vibrat, unde elementele motivice converg spre un sunet lung, care trebuie bine vibrat, 
și celelalte sunete ale cantabilului, care sunt adevărate melisme melodice; în și celelalte sunete ale cantabilului, care sunt adevărate melisme melodice; în 
cealaltă lume a agitato-ului, autorul utilizează o scriitură cromatică. Dinamica, cealaltă lume a agitato-ului, autorul utilizează o scriitură cromatică. Dinamica, 
la rândul ei este foarte minuțios indicată în partitură, iar dialogul dintre chitară la rândul ei este foarte minuțios indicată în partitură, iar dialogul dintre chitară 
și orchestră, chitară-flaut, chitară-oboi, chitară-percuție, este pus cu mare și orchestră, chitară-flaut, chitară-oboi, chitară-percuție, este pus cu mare 
măiestrie în valoare de către autor. Din punct de vedere interpretativ, accentele măiestrie în valoare de către autor. Din punct de vedere interpretativ, accentele 
de pe timpii slabi pe care autorul le-a scris redau acel caracter ușor jazz-istic, de pe timpii slabi pe care autorul le-a scris redau acel caracter ușor jazz-istic, 
care de fapt este o caracteristică a întregului concert. care de fapt este o caracteristică a întregului concert. 

Precum Eminescu – în esențele operei sale, ca și peregrinările la frați, de-a Precum Eminescu – în esențele operei sale, ca și peregrinările la frați, de-a 
lungul și de-a latul ținuturilor românești, de asemenea peste hotare, unde a lungul și de-a latul ținuturilor românești, de asemenea peste hotare, unde a 
afirmat cu demnitate apartenența la conștiința națională, afirmat cu demnitate apartenența la conștiința națională, George EnescuGeorge Enescu a  a 
răspuns de foarte timpuriu, în câmpul specific al poeticii sunetelor, unei misiuni răspuns de foarte timpuriu, în câmpul specific al poeticii sunetelor, unei misiuni 
istorice unificatoare a spiritualității românești. istorice unificatoare a spiritualității românești. „Poema”„Poema”, lucrarea pe care , lucrarea pe care 



compozitorul o socotea demnă să poarte numărul de opus 1, nu era numai o compozitorul o socotea demnă să poarte numărul de opus 1, nu era numai o 
conturare pitorească, idilică, a satului unde văzuse lumina compozitorul, ci un conturare pitorească, idilică, a satului unde văzuse lumina compozitorul, ci un 
poem al întregii țări. De la peisajul natal și, prin folclor, spre o viziune solară a poem al întregii țări. De la peisajul natal și, prin folclor, spre o viziune solară a 
patriei, aceasta ar fi traiectoria poemei. patriei, aceasta ar fi traiectoria poemei. 
Poema RomânăPoema Română s-a impus ca piesă de repertoriu, rezistând chiar după  s-a impus ca piesă de repertoriu, rezistând chiar după 
aparițiile Rapsodiilor, Simfoniei I, Suitei cu Preludiu la unison, deși a fost aparițiile Rapsodiilor, Simfoniei I, Suitei cu Preludiu la unison, deși a fost 
compusă pe când compusă pe când EnescuEnescu avea doar 16 ani. A rezistat prin calitățile sale  avea doar 16 ani. A rezistat prin calitățile sale 
artistice și semnificațiile sale majore. Autorul a punctat partitura cu câteva artistice și semnificațiile sale majore. Autorul a punctat partitura cu câteva 
indicații programatice: este vorba despre tihna unei seri, de un ajun de indicații programatice: este vorba despre tihna unei seri, de un ajun de 
sărbătoare; apoi noaptea, privighetoare, doinire din fluier; pe urmă se iscă sărbătoare; apoi noaptea, privighetoare, doinire din fluier; pe urmă se iscă 
furtuna, se destramă; iarăși o dimineață limpede, începe jocul. Dans vioi, horă furtuna, se destramă; iarăși o dimineață limpede, începe jocul. Dans vioi, horă 
largă, frânturi de doină, legături și suprapuneri melodice ingenioase, prelucrări, largă, frânturi de doină, legături și suprapuneri melodice ingenioase, prelucrări, 
dezvoltări, pe temeiul motivului de obârșie populară, iscusite „orchestrări”. dezvoltări, pe temeiul motivului de obârșie populară, iscusite „orchestrări”. 
De la De la PoemăPoemă și Rapsodii la Uvertura de concert pe teme cu caracter popular  și Rapsodii la Uvertura de concert pe teme cu caracter popular 
românesc și Simfonia de cameră pentru 12 instrumente soliste, op. 33, românesc și Simfonia de cameră pentru 12 instrumente soliste, op. 33, EnescuEnescu  
a avut o evoluție componistică rar întâlnită la alții în lume. A inaugurat o a avut o evoluție componistică rar întâlnită la alții în lume. A inaugurat o 
școală muzicală națională căreia i-a deschis larg orizonturile spre modernitate, școală muzicală națională căreia i-a deschis larg orizonturile spre modernitate, 
aducând în „concertul națiunilor” o voce distinctă. aducând în „concertul națiunilor” o voce distinctă. 



Vioara I:
- Cosmin Stoica
- Silviu Gherasimescu
- Petru Lupan
- Marin Lodrin
- Dan Gagiu
- Iulian Vuluță
- Ana Truță
- Dana Pârgaru
- Frederic Marin
- Georgiana Ionescu
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Iolanda Vasilescu
- Carmen Totti
- Venera Paraschiv
- Lavinia Zota
- Oana Mareș
- Cristina Cristea
- Georgiana Caraivan
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Mirela Ivan
- Cosmin Faur
- Bogdan Cristea
- Marius Nițu 
- Vasile Călin
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Mihaela Miu
- Flaminia Nastai 
- Sabin Verboschi
Contrabas:
- Vasile Marian
- Ciprian Matei
Flaut:

- Mihail Vîrgă
- Roxana Popescu
- Cristina Răducan

Oboi:
- Daniel Guți
- Marius Miu
- Mihai Lupoaie
Clarinet:
- Zefir Brezeanu
- Elena Stan
- Mihai Pintenaru
Fagot:

- Iulian Nițică
- Maria Chifu
Corn:
- Constantin Istrate
- Carlos Patraș
- Cristian Pârgaru
- Radu Andrei
Trompetă:
- Aurelian Constantin
- Cristian Cucu
- Emil Bîzgă
Trombon:
- Mirel Liță
- Florin Bârlădeanu
- Ștefan Oprică
Percuție:

- Cristian Văleanu
- Aurelian Despa
- Bogdan Dumitraș
- Teodora Nistoroiu
- Ioana Văleanu
Harpă: 

- Dana Voinescu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


